

地弹簧损坏 玻璃门卡住地面碎裂

精密部件需定期检修 8890 提供专业服务

135*****72 李先生来电 :玻璃门推拉时突然碎裂 ,需要维修。

记者俞晓赟报道 推拉玻璃门时 ,门与地面一卡 ,大块玻璃立即碎裂 ,李先生看着眼前一地的玻璃懵了。

8890 陈师傅来维修 ,李先生才知道玻璃碎裂是控制玻璃门的地弹簧失准造成的。别看地弹簧这个部件不起眼 ,日常保养还真不能少。

螺丝松动 玻璃门开关不顺

一个月前 ,李先生店里的玻璃门就开关不顺 ,底部容易卡住地面 ,但他没在意。

过了半个月 ,玻璃门 卡壳 愈发明显 ,有时无法自动回位 ,开关时向上抬门也无法解决问题 ,地砖因此留下划痕。因生意忙 ,李先生没找人修理。

前两天早上 ,李先生开门时就出现了开头的一幕。幸好碎裂的玻璃没有伤人。

这是控制开关门的地弹簧失准后没及时调整造成的。陈师傅一眼就看出了原因。

陈师傅说 ,地弹簧是高精度部件 ,内部多个调节螺丝只要有一丝松动、移位都会对开关门造成影响。地弹簧移位后不及时调整 ,开关门时卡住地面 ,时间一长 ,不仅伤害这个部件本身 ,也会损坏门。

小提醒

一旦开关门时出现卡壳、关不严 ,推拉时感觉门加重或减轻的情况 ,就该检查地弹簧。地弹簧精密度高 ,有必要请专业师傅养护。

拖把水渗入 生锈报废

近日 ,应女士家的店门也出现故障。

原先推拉门后 ,门会自动回位关上 ,现在门没法关严实了。应女士向8890的陈师傅反映。

陈师傅查看后推测是地弹簧出问题。



他发现地弹簧内有积水 ,锈迹斑斑 ,调节螺丝因生锈已经无法转动。

你们是不是经常用湿拖把拖地?陈师傅的猜测得到了应女士的印证。这个地弹簧已无法维修 ,只能更换。

小提醒

地弹簧装置虽然是封闭的 ,但水能渗入 ,长期受潮会生锈。

相关链接

地弹簧注意事项

应选择适合的地弹簧。轻质的门如配用重大的地弹簧 ,既增加成本 ,开关也不灵活。选用承重不足的地弹簧 ,则缩短使用寿命。

地弹簧使用时需要和安装在玻璃门上的顶夹、下夹配合。顶夹和下夹上的调节螺丝也需维护 ,轴承护套应及时更换。

家具维修 餐桌椅翻新 节省3000元

158*****58 胡先生来电 :椅子皮套破损严重 ,需要翻新。

记者王伟建报道 胡先生家的6张餐桌椅虽然做工精美 ,但用了七八年后已经破旧 ,皮层龟裂、掉漆问题严重。填充的海绵已被坐瘪 ,舒适度大减。

椅子和餐桌是配套的 ,买新的不一定能搭配 ,这些旧皮椅要是能翻新 ,是最好不过了。胡先生说。这些椅子的木质框架还完好无损。

利用旧皮 节省费用

把坐垫和靠背上的皮换一下就行 ,不难。俞师傅上门看了椅子构造 ,给出肯定的答复。因为没有椅子 ,吃饭只能搬到客厅 ,胡先生希望能尽快完成翻新。

俞师傅算了算 ,拆解旧皮套要半天 ,重新制作、安装皮套和海绵垫至少需要两天。他答应三天后修好。

俞师傅发现 ,椅子靠背和坐垫中央镶嵌的皮料完好无损 ,是高品质牛皮。

这块皮料不错 ,再用几年没问题 ,扔掉可惜 ,拆下来重新和新皮料拼接 ,不影响美观 ,还节省材料。俞师傅的提议令胡先生欣然接受。

俞师傅和助手们小心翼翼拆下皮套 ,用新皮料盖住旧皮上的针脚痕迹 ,拼接得很精致。

反复检查 多次翻工

椅子坐垫和靠背讲究柔软度和线条 ,海绵得填充足。俞师傅助手每做好一块新坐垫或靠背就反复检查 ,不够饱满就重新翻工。只要有一颗钉子钉歪 ,他们就重新钉。

俞师傅按时运回翻新好的椅子。

翻新后 ,椅子看上去跟新的一样 ,坐起来很舒服。翻新一条椅子300元 ,新买一张少说也要800元 ,省了不少钱。胡先生很满意。

8890 诚邀加盟商



8890 诚聘 招募地弹簧维修、窗帘安装维修、电视机维修、音响维修、钟表维修、废旧物资回收、家电维修商家及各类散工。

求助、加盟热线 :88900000

宣传平安与法治 编小报和标语拿大奖

面向全市中小學生征集作品 截稿时间为本月30日

记者 支若愚 邱灵娟

本报讯 由我市平安办、公安局、教育局联合开展的平安·法治 绘画大赛、平安校园标语征集活动开始啦。如果你是在校中小學生 ,马上动手编写平安校园手抄报吧 ,平安校园标语也等你开动脑筋出点子 ,将有机会赢取价值千元的奖品。

所有参赛作品可从即日起至11月30日 ,拍成照片投稿到永康公安 微信公众号。届时经过筛选 ,两项活动将各产生50件优秀作品 ,公布于永康

公安 微信号 ,接受公开投票。

根据投票结果和专家评审 ,活动将评出特等奖1名、一等奖3名、二等奖6名、三等奖10名、幸运奖50名 ,另外还设优秀组织学校奖。最终结果将在永康公安 微信平台、永康新闻APP等媒体上公布。特等奖奖品为价值千元的学习机。

参赛作品要求 :

平安校园手抄报制作大赛 以 弘扬法治精神 共建平安校园 为主题 ,宣传平安校园、平安出行、法治校园、消防安全、食品安全、双禁 、禁毒教育等 ,在A3大小的纸上编写。

平安校园标语 要求以 弘扬法治精神 共建平安校园 为主题 ,内容可结合平安校园、平安建设法治建设等内容 ,用不超过30字的一句话创作一条标语 ,写在一张A4纸上。

参赛步骤 :

1、搜索 yongkangpolice ,关注永康公安公众微信。

2、作品完成后拍成清晰的照片 ,注明作者姓名、联系方式、所在学校和班级。标语作品需由作者手持 ,与作者合照。

3、进入永康公安 微信 选择照片上传。